11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2018 23:59:00

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 27.08.2018 13:32:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298668/answer/298759




oOpeiit meHb. 1. 6 MM 1 4 cM (y Bac) - pa3Hulla BechMa 3HauuMasi. 2. HyxkHo o6paTuThCs TyOa, Ime
Bl genanu nepsoe Y3U, BO3MOXKHO y HUX COXpaHUJIOCh onucaHue Baurero Y3U B apxuse. 3. Ilocne
3TOTr0 Haflo 00PATUTHCS B IETCKYI0 06JIACTHYIO U KPaeByio O0IbHUILY, YTOOKI TPOBECTH
oOcnenoBanue peOeHKa U BEIICHUTh IPUYMHY PacCIIMPEHUs I0YEYHOH JI0XaHKK. B 3aBUCHMOCTH OT
atoro OymeT MOHATHA AalbHeNIas TakKTUKa - HaOnoneHue, 1edyeHre (KOHCepPBaTUBHOE UITU
onepaTuBHOe). C yBaKeHUEM.



